Задание 1: определить, является ли выражение одночленом:
а)[image: https://static-interneturok.cdnvideo.ru/content/konspekt_image/42529/eca14f10_f6b9_0130_b7b2_12313d0128c8.png]; b)[image: https://static-interneturok.cdnvideo.ru/content/konspekt_image/42530/ed2b9b90_f6b9_0130_b7b3_12313d0128c8.png]; c)[image: https://static-interneturok.cdnvideo.ru/content/konspekt_image/42531/edb84110_f6b9_0130_b7b4_12313d0128c8.png]; d)[image: https://static-interneturok.cdnvideo.ru/content/konspekt_image/42532/ee4a6650_f6b9_0130_b7b5_12313d0128c8.png]; e)[image: https://static-interneturok.cdnvideo.ru/content/konspekt_image/42533/eedcd010_f6b9_0130_b7b6_12313d0128c8.png]
Задание 2: привести одночлен к стандартному виду? Указать коэффициент и буквенную часть:
a)[image: https://static-interneturok.cdnvideo.ru/content/konspekt_image/42534/ef6c1e40_f6b9_0130_b7b7_12313d0128c8.png]; b)[image: https://static-interneturok.cdnvideo.ru/content/konspekt_image/42535/f00d52f0_f6b9_0130_b7b8_12313d0128c8.png]; c)[image: https://static-interneturok.cdnvideo.ru/content/konspekt_image/42536/f0f78f80_f6b9_0130_b7b9_12313d0128c8.png]; d)[image: https://static-interneturok.cdnvideo.ru/content/konspekt_image/42537/f18d5000_f6b9_0130_b7ba_12313d0128c8.png]; e)[image: https://static-interneturok.cdnvideo.ru/content/konspekt_image/42538/f2232af0_f6b9_0130_b7bb_12313d0128c8.png]
Задание 3: вычислить конкретное значение одночлена при заданных числовых значениях переменных:
a)[image: https://static-interneturok.cdnvideo.ru/content/konspekt_image/42539/f2a93df0_f6b9_0130_b7bc_12313d0128c8.png]
b)[image: https://static-interneturok.cdnvideo.ru/content/konspekt_image/42540/f33792f0_f6b9_0130_b7bd_12313d0128c8.png]
c)[image: https://static-interneturok.cdnvideo.ru/content/konspekt_image/42541/f3c10a60_f6b9_0130_b7be_12313d0128c8.png]
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